
Ｒ５　第１回

1
自分には、よいところがあ
ると思いますか。

3.2 81.7% 87.2%

2
先生は、あなたのよいところを
認めてくれていると思います
か。

3.4 90.6% 92.5%

3
学校に行くのは楽しいと
思いますか。

2.8 69.5% 86.6%

4
ものごとを最後までやり遂げ
て、うれしかったことがありま
すか。

3.5 93.2% 93.9%

5
学校のきまり〔規則〕を
守っていますか。

3.3 93.3% 89.5%

6
人が困っているときは、進んで
助けていますか。 3.5 91.5% 89.2%

7
いじめは、どんな理由があっ
てもいけないことだと思います
か。

3.8 94.8% 96.9%

8
家で自分で計画を立てて勉強
をしていますか。 2.8 70.0% 72.0%

9
これまでの授業では、課題の解決に
向けて、自分で考え、自分から取り
組んでいたと思いますか。

2.9 74.6% 83.8%

10

学級の友達との間で話し合う活
動を通じて、自分の考えを深め
たり、広げたりすることができて
いると思いますか。

3.2 84.7% 82.9%

11
勉強で努力することは大切だ
と思いますか。 3.6 93.2% 96.7%

12

先生は、授業やテストで間違えたと
ころや、理解していないところについ
て、分かるまで教えてくれていると思
いますか。

3.4 93.0% 93.3%

13

学級みんなで話し合って決めたことなど
に協力して取り組み、うれしかったことが
ありますか。

3.2 83.1% 87.6%

14

学級生活をよりよくするために学級
会で話し合い、互いの意見のよさを
生かして解決方法を決めていると思
いますか。

3.1 83.1% 88.1%

15

これまでに受けた授業で、コン
ピュータなどのICT機器をどの程
度利用しましたか。

3.2 93.1% 84.6%
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第１回 沖縄県児童質問紙調査

はい どちらかといえばはい どちらかといえばいいえ いいえ

※「平均」＝「はい」を４、「どちらかといえばはい」を３、「どちらかといえばいいえ」を２、「いいえ」を１として合計した平均。

「割合」＝「はい」「どちらかといえばはい」と答えた児童の割合（いわゆる「肯定回答」）

※「１５ これまでに受けた授業で、コンピュータなどのICT機器をどの程度利用しましたか。」については、以下のように置き換え
て下さい。

「はい」＝ほぼ毎日

「どちらかといえばはい」＝週１回以上

「どちらかといえばいいえ」＝月１回以上

「いいえ」＝月１回未満


